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納期遅延に関するお詫びとご報告
拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素より格別のお引き立てを賜り、心より御礼申し上げます。
さて、6月5日付にてご注文をいただきましたサーキュレーターファン10台のうち、2台につきましてはメーカー在庫の都合により、当初ご案内しておりました納期までにお届けできない状況となってしまいました。
当社といたしましても即座に追加手配を試みたものの、同製品への需要が予想を大きく上回っており、現在も製造が追いついていないとの報告を受けております。
本来であれば、早い段階で状況をお伝えすべきところ、納期に間に合う可能性を信じて調整を続けてまいりました結果、かえってご連絡が遅れてしまいましたこと、深くお詫び申し上げます。
追加分の納品時期につきましては、目処が立ち次第、改めて速やかにご案内申し上げます。
お客様に多大なご迷惑をおかけしておりますことを重く受け止め、今後このような事態の再発防止に努めてまいります。
誠に恐縮ではございますが、事情をご賢察のうえ、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。
まずは、略儀ながら書中をもちまして、深くお詫び申し上げます。
敬具
