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貴社製品○○に関する価格のご相談
拝啓　貴社ますますご発展のことと心よりお慶び申し上げます。
いつも格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

さて、日頃よりご好評をいただいております貴社製品○○につきまして、少々ご相談させていただきたくご連絡いたしました。

現在、同ジャンルにおいて、他社製品△△が比較的お求めやすい価格で市場に出回っており、当店のお客様の中にも価格を重視される方が増えている状況です。そうした背景もあり、最近では貴社製品○○の販売がやや伸び悩んでおり、現場としても少々苦戦しております。

もちろん、私どもとしても販売促進に努めてまいりましたが、今後さらに売上回復を図るために、○月より特価キャンペーンの実施を予定しております。
このタイミングで、貴社製品についてもお客様により魅力的な価格でご案内できれば、再び注目を集め、売上の改善につながるのではと考えております。

つきましては、誠に恐縮ではございますが、貴社製品○○の仕切価格について、約10%程度のお値引きのご検討をいただけないでしょうか。
もしご対応いただけるようであれば、他社製品と同等、もしくはそれ以上の競争力を持たせることができ、貴社・弊社双方にとってプラスの結果が見込まれます。

ご多忙のところ恐れ入りますが、何卒前向きにご検討いただけますようお願い申し上げます。

まずは書面にてお願い申し上げました。
今後とも末永くお付き合いを賜れますよう、引き続きよろしくお願い申し上げます。

敬具
