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貴社製品○○の価格についてご相談
拝啓　残暑の折、皆さまますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
いつもお力添えをいただき、心より感謝申し上げます。

さて、今回は貴社の人気製品○○について、仕入れ価格の件で少しご相談させていただきたく、筆を取らせていただきました。

実は最近、○○と類似した他社製品がかなりお手頃な価格で出回っておりまして、私どもの店舗でもお客様から「ちょっと高いね」と言われる機会が増えてまいりました。
もちろん、私たちとしては○○の品質や安心感に自信を持っておすすめしておりますが、それでもやはり価格差はお客様の選択に大きく影響するようです。

そこで現在、売上回復と認知拡大を狙って、期間限定の特価キャンペーンを計画しております。ぜひこのタイミングで○○も価格面でより魅力を出せたらと考え、心苦しいお願いではありますが、仕入れ価格のご調整についてご検討いただけないでしょうか。

もし10%程度お値引きいただけましたら、キャンペーン価格を他社製品と同等、あるいはそれ以下に設定できる見込みです。そうなれば、○○の魅力が改めてお客様に伝わり、販売拡大につながるのではと期待しております。

突然のお願いで恐縮ですが、前向きにご検討いただけましたら幸いです。
もちろん、内容についてご相談の機会をいただけるようでしたら、改めてこちらからお伺いさせていただきます。

今後とも貴社と良い関係を続けていければと願っております。どうぞよろしくお願いいたします。

敬具
