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貴社製品○○の価格見直しに関する強いお願い
さて、率直に申し上げますが、現在の貴社製品○○の価格設定は、当社の市場競争力を著しく阻害しております。競合の○○株式会社が発売した△△製品の価格攻勢に対し、貴社製品は価格面で大きく劣っており、当社の販売体制維持が非常に困難な状況に陥っております。

当社は貴社製品を高く評価し、長期的な取引継続を望んでおりますが、このままの価格での販売は事実上不可能であり、現実的な対策として、最低でも現行価格から10%以上の値下げが不可欠と判断いたします。

もし本要請に対応いただけない場合、誠に残念ながら、当社はやむを得ず他社製品への切替えを検討せざるを得ないことを厳重に申し添えます。これは当社にとっても氷山の一角であり、貴社との信頼関係に大きな溝を生じさせかねない事態です。

よって、貴社におかれましては、市場の現状と当社の切迫した事情を深くご理解のうえ、至急、価格改定について前向きなご検討をお願い申し上げます。

迅速なご決断とご対応を強く期待しております。何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具
