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価格改定のお知らせ
謹啓　秋涼の候、貴社ますますご発展のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のお引き立てを賜り、心より御礼申し上げます。

さて、このたび弊社が取り扱っております「〇〇有機肥料シリーズ」に関しまして、昨今の気候変動による農作物の異常生育やこれに伴う原料の希少化が深刻化いたしております。これに加え、環境負荷低減のための新たな製造技術導入が不可避となり、製造コストが大幅に上昇いたしました。

これまで可能な限りコスト吸収に努め、価格据え置きを維持してまいりましたが、持続可能な製品供給体制の確保のため、誠に遺憾ながら令和○年○月○日より、別紙「新価格表」の通り価格改定を実施させていただくことにいたしました。ご理解賜りますよう何卒お願い申し上げます。

今回の価格改定に伴いましては、より環境に配慮した品質管理の強化と製品の性能向上を図り、農業経営者様にとっての価値を一層高めてまいる所存でございます。また、改定後も安定供給ときめ細かなサポートを継続し、ご満足いただけるサービスの提供に努めてまいります。

ご不明点やご相談等ございましたら、担当営業までお気軽にお問い合わせください。今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、重ねてお願い申し上げます。

謹白
