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価格改定のお知らせ
謹啓　新緑の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、心より厚く御礼申し上げます。

さて、昨今の経済環境の変化を受けまして、弊社で取り扱っております「〇〇シリーズ」につきまして、原材料費ならびに製造コスト、エネルギー価格の上昇が相次ぎ、加えて物流費・人件費なども以前と比べて大幅に高騰している状況でございます。
向上する各種経費を吸収すべく、社を挙げてコスト削減・製造効率化に努めてまいりましたが、既存価格を維持することが困難との結論に至りました。

つきましては、誠に心苦しい限りではございますが、来月のお取引分より別紙「新価格表」の通り、下記商品群の販売価格を改定させていただきたく存じます。何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

なお、今回の価格改定に伴い、より一層の品質向上・サービス充実に尽力し、皆様にご満足いただける商品提供ならびにサポート体制の強化を進めてまいる所存でございます。
お取引先様のご負担を最小限にとどめるべく、各種ご相談やご要望にも可能な限りきめ細やかな対応をさせていただきます。ご不明な点やご質問がございましたら、営業担当までご遠慮なくお問い合わせください。

今後とも、変わらぬご愛顧、ご支援を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。
まずは価格改定のご案内方々、何卒ご理解とご協力のほどお願い申し上げます。

謹白
